2024年8月30日 星期五



党旗领航新征程 奋进建功新时代

本报记者 马茹萍





村民知情大会

党旗,凝聚奋进力量,指引发展方向。 产业发展稳步提升、乡村振兴如火

功能和组织功能,推动组织资源向乡 在突出位置,紧盯乡村建设任务需要, 产业链,巩固扩大特色优势产业,引导 村振兴一线聚集、工作重心向乡村振 拓宽渠道择优选任,聚焦短板精准培 村党组织创办领办合作社,发展壮大村 兴一线下沉、人员力量向乡村振兴一 训,健全机制激励关怀,着力打造一支 级集体经济,强化产业发展智力支撑,

组织是"形",思想是"魂"。加强 干部队伍。 党的组织建设,既要"造形",更要"铸 魂"。近年来,我州始终把学习贯彻 算。我州把精准对接群众诉求作为基 织和广大党员干部将牢记嘱托、感恩 习近平新时代中国特色社会主义思 层治理的前提基础,通过全面推行村民 奋进,踔厉奋发、笃行不怠,一步一个 想作为主题主线,贯穿基层党建全过 知情大会和"回音壁"制度,畅通群众参 脚印,推动全州基层党建工作全面提 程、各方面。

狠抓党内集中学习、狠抓理论教育 培训、狠抓党员理想信念教育……一系 列行之有效的学习教育,使我州广大党 员干部思想、党性、作风得到了一次又 一次浸润洗礼,对党忠诚的政治立场更

把加强基层组织建设作为基础性和长

政治坚定、本领过硬、作风优良的乡村带领群众增收致富。

与村级事务渠道。研究制定党群零距 质增效。

离网格化提升基层治理能力"1+4"工作 机制,把"六单联办"作为网格化服务群 众的总抓手,构建协同善治的网格治理

有基层党建工作实起来、党组织强起 来,干部群众才能心往一处想、劲往一 处使,汇聚成强大的发展合力。近年 来,我州坚持多元化融合"赋能",夯实 乡村产业发展基础,把党建引领乡村产

乘风破浪谱华章,风劲正是扬帆 工作干得好不好,人民群众说了 时。新时代新征程上,我州各级党组





积石山县6.2级地震抗震救灾中的党员先锋队





